RAZONES FINANCIERAS

AL 31-DIC-2023 (basado en EEFF auditados)

Es la capacidad de una empresa para el cumplimiento de
sus obligaciones. Un valor menor que 1 sugiere que la
empresa podria tener dificultades para cumplir con
obligaciones.

SOLVENCIA Férmula: Activo Total / Pasivo Total
Activo Total| ¢ 43,106,909,971.62
Pasivo Total| ¢ 6,917,045,768.75
Resultado 623.20%
Evaltan la capacidad de una empresa para pagar sus
deudas y cumplir con sus obligaciones financieras. Un
valor menor que 1 sugiere que la empresa podria tener
LIQUIDEZ di,ficultades para cubrir con sus compromisos.
Férmula: Activo Corriente / Pasivo Corriente
Activo Corriente | ¢ 16,307,803,113.93
Pasivo Corriente| (¢ 6,917,045,768.75
Resultado 235.76%
Evaltan la capacidad de una empresa cumplir con sus
obligaciones financieras inmediatas. Un valor menor que
1 sugiere que la empresa podria tener dificultades para
LIQUIDEZ cgbrir con sus comprqmisos inmediato.s. i
INMEDIATA Form}JIa: Activo Corriente - Inventarios / Pasivo
Corriente.
Activo Corriente - Inventarios| ¢ 16,301,982,509.50
Pasivo Corriente| I 6,917,045,768.75
Resultado 235.68%
La razon entre la financiacion ajena a largo plazo y los
capitales propios. Cuanto mayor sea la ratio, mayor sera
la probabilidad de no poder cumplir con los compromisos
ENDEUDAMIENTO a |argo p|azo'
SEAREOEE 0 Formula: Pasivo Largo Plazo / Activo Total.
Pasivo Largo Plazo| @ -
Activo Total | ¢ 43,106,909,971.62
Resultado 0.00%

APALANCAMIENTO
FINANCIERO

La razon utiliza la deuda para financiar sus operaciones
y actividades de inversion. Entre mayor sea el resultado
es indicativo de mayor dependencia de deuda para
financiar sus operaciones e inversion.

Férmula: Activo Total / Patrimonio Neto.

Activo Total

@ 43,106,909,971.62

Patrimonio Neto

@ 36,189,864,202.88

Resultado

119.11%




